
 
Δευτέρα, 2 Σεπτεμβρίου 2024 

  

ΑΝΑΦΟΡΑ 

   

Προς τον Υπουργό: 

1.      Ενέργειας και Περιβάλλοντος, κ. Θόδωρο Σκυλακάκη,  

2.    Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ. Βασίλη Κικίλια 

 

Θέμα: Επικίνδυνη εστία για την πρόκληση πυρκαγιάς και μόλυνσης του 

περιβάλλοντος η έκταση των 10 στρεμμάτων όπου λειτουργούσαν οι δεξαμενές 

καυσίμων “Μαμιδάκη” στη Σκάλα Λουτρών πριν από 30 χρόνια 

Κύριοι Υπουργοί,  

Σας καταθέτω ως αναφορά το υπ’ αριθμ. 25801/31-7-2024, Έγγραφο της Κοινότητας 

Λουτρών, σύμφωνα με το οποίο ζητούνται άμεσες παρεμβάσεις και καθαρισμοί των 

εγκαταστάσεων αποθήκευσης καυσίμων “Μαμιδάκη”, στη Σκάλα Λουτρών. Η 

ιδιοκτήτρια εταιρεία “Μαμιδάκης”, έχει σταματήσει τη λειτουργία της στο συγκεκριμένο 

σημείο, μετά από την αμετάκλητη απόφαση του Ε’ τμήματος Συμβουλίου της 

Επικρατείας (υπ’ αριθμ. 4633/1997), με την οποία κρίθηκε παράνομη τόσο η 

λειτουργία των εγκαταστάσεων όσο και η ύπαρξη αυτών στη συγκεκριμένη περιοχή!! 

Πρόκειται για μια έκταση περίπου 10 στρεμμάτων, στην οποία έχουν εγκαταλειφθεί 

δεξαμενές, αντλιοστάσια και άλλες κατασκευές απαραίτητες για την τότε λειτουργία 

των εγκαταστάσεων “Μαμιδάκη”, οι οποίες έχουν αφεθεί στην τύχη τους, απειλώντας 

περιβαλλοντικά την περιοχή και αποτελώντας σημαντικά εστία κινδύνων, ακόμη και 

πυρκαγιών, για τη κατοικημένη περιοχή της Σκάλας Λουτρών. 

Επειδή, οι σκουριασμένες δεξαμενές καυσίμων και το ακαθάριστο οικόπεδο εκτάσεως 

10 στρεμμάτων εγκυμονούν κίνδυνο πυρκαγιάς και περιβαλλοντικής ρύπανσης 

Επειδή, η περιοχή της Σκάλας Λουτρών υποβαθμίζεται με την εικόνα εγκατάλειψης 

των  σκουριασμένων δεξαμενών καυσίμων 

Επειδή, στην περιοχή λειτουργούν τουριστικές επιχειρήσεις και η εικόνα της 

εγκατάλειψης δε ταιριάζει στο εθνικό τουριστικό μας προϊόν 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2533

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/9/2024



Παρακαλώ για τις άμεσες ενέργειές σας, ως αρμόδιοι Υπουργοί, για την πλήρη 

περιβαλλοντική αποκατάσταση του χώρου, την αποτροπή κινδύνου πυρκαγιάς καθώς 

και την εν γένει αξιοποίηση των παραπάνω εγκαταστάσεων στη Σκάλα Λουτρών προς 

όφελος του κοινωνικού συνόλου. 

 

     Ο Αναφέρων Βουλευτής 

Λέσβου, Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου 

Παναγιώτης Παρασκευαΐδης 



 



 




